

## 中國工程師學會暨 各專門工程學會108年聯誼交流

為加強中國工程師學會與各專門工程學會間的合作與交流，本學會於3月22日晚間假臺北福華大飯店舉辦「中國工程師學會暨各專門工程學會108年聯誼交流」活動，計約220位貴賓出席活動。

本次聯誼交流活動獲得中國土木水利工程學會、台灣化學工程學會、中國造船暨輪機工程師學會、中國機械工程學會、中國鑛冶工程學會、中國測量工程學會、中華民國環境工程學會、中華民國核能學會、中華民國結構工程學會、中華民國生物醫學工程學會、中華鋪面工程學會、中華民國大地工程學會、國際電機電子工程師學會中華民國分會、中國材料科學學會、台灣海洋學會、臺灣建築學會、台灣混凝土學會、中華民國防蝕工程學會及中華價值管理學會的支持，包



▲ 廖慶榮理事長致詞

含本學會共計20個專門工程學會參與，另有中工會理監事、主任委員及國內各地分會代表共襄盛舉，場面歡欣熱鬧。



▲ 各專門工程學會理事長及代表合影



▲ 新北市中正國小管弦樂團演奏表演

活動開始邀請新北市中正國小管弦樂團代表團演奏兩曲做為序幕，獲得熱烈掌聲，廖慶榮理事長特致贈感謝狀與中工會紀念牌。

廖理事長於致詞時感謝各專門工程學會的熱心支持，共同參與本年度聯誼交流活動，並說明本學會近年推動的工作重點包括推動專業工程師國際資格認證與合作，以促進臺灣工程產業的國際化發展；加強與學術界的合作，以培養我國工程領域未來的生力軍；聯繫國內各專門工程學會及推動各工程領域人員間的聯誼與參訪，增加組織成員之間的互動與溝通，凝聚工程界的向心力。廖理事

長亦邀請出席貴賓踴躍參加5月31日假高雄科技大學召開的中國工程師學會暨各專門工程學會108年聯合年會及慶祝工程師節大會。

廖理事長致詞後邀請各學會理事長或代表人一起上台合影並開歌，凝聚團結氣氛，接著由各學會分別上台合唱，全場氣氛熱烈到極點。本學會張武訓秘書長藉著聯誼機會，與各學會秘書長共同建立結盟工程學會秘書長line群組，讓後續27個學會的活動可透過這個熱線平台擴大合作，增進效率與效果，也是聯誼活動一項精進的具體成果。

中工會目前與26個專門工程學會簽有合作協議，除固定每年6月辦理聯合年會，向為工程界一大盛事，平時則透過秘書長座談會、學術活動資訊分享維持互動關係。為了提昇與各結盟學會間之交流合作，本學會自民國100年起發起每年辦理春季聯誼交流活動，獲得各專門工程學會熱烈支持及迴響，成功擴大各專門工程學會成員間之往來與溝通，維繫臺灣工程師界菁英交流平台，並凝聚工程界的向心力，以共同為各專門領域之工程師提供更好的服務品質。



▲ 各專門工程學會進行交流